

多措并举 用心护航安全

紫荆山南路街道

对沿街商户及微网格专员开展消防安全培训

本报讯 4月17日,紫荆山南路街道办事处城东南路社区邀请郑州社安防火中心专家前来社区,对沿街商户及微网格专员开展消防安全知识培训。

在培训过程中,授课老师梁老师重点讲解家庭用气用电及车辆安全、充电安全;预防和扑救初期火灾;各类消防器材的使用等。通过引用触目惊心的现实案例,强烈震撼的火灾现场图片视频,使大家深刻了解到防火的重要性和严峻性。

此次培训,有效提升了城东南路社区商户以及微网格专员的



消防安全意识和火灾应急技能,对预防和杜绝火灾事故的发生起到积极作用,为建设平安和谐社

区打下坚实的基础。

记者 冉红政

通讯员 薛新芳 文/图

十八里河街道

开展农贸市场应急培训演练



本报讯 为进一步增强辖区生产经营单位抗御火灾风险的能力,4月12日,管城回族区十八里河街道办事处联合十八里河派出所民警、管城区消防救援大队十八里河消防救援站队员,在十八里河农产品配送中心开展消防安全培训及演练活动。

此次演练组织了市场管理人员及商户100余人参

与,出动消防车辆2台,投入消防设备器材30余个,主要内容包含防火知识、消防器材的使用培训、初期火灾扑救等。

实战模拟进一步增强了参演人员的防火意识,提高了管理人员及商户的应急处置与自救能力。

记者 冉红政

通讯员 周双双 文/图

西大街街道

检查辖区校园周边安全隐患

本报讯 为切实加强中小学幼儿园校园安全工作,落实校园安全防范工作责任制,有效地杜绝重特大事故和尽量减少一般事故隐患的发生,确保校园和师生的安全,近日,西大街街道联合辖区派出所检查督导辖区校园安全保卫工作,对辖区中小学幼儿园安保措施、教学设施、监控设施、消防设施等进行仔细检查,并对

检查出来的安全隐患问题,均向其单位主要负责人当面提出,并要求立即整改,防患于未然,杜绝校园安全事故发生。

本次检查辖区校园安全保卫工作,强化各项措施。严格执行中小学和幼儿园入校、离校交接制度,强化外来人员登记和车辆、物品检查,严防不法分子和危险物品进入校园。检查校园视频监

控平台,摄像头完好率、警用器械、防盗安全的使用及管理,安保措施,门卫值守和加强护学岗工作。及时查找漏洞报送信息,落实校园安全防范工作责任,遇突发安全事件要第一时间处置,并向办事处、派出所报告,确保辖区中小学、幼儿园良好的教学和生活秩序。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁

小喇叭



南关街街道

走访企业不止步 服务企业“零距离”

本报讯 南关街街道办事处聚焦服务企业,持续开展“万人助万企”走访帮扶活动,切实帮助企业解决实际困难和问题。近日,南关街街道党工委书记沙建武、办事处副主任苏雪荣带队到辖区豫泰通讯城、河南兴文通讯器材有限公司等企业走访调研。

在豫泰通讯城,沙建武详细了解企业经营、升级改造情况及发展思路,鼓励企业深入分析当前市场行情,抢抓机遇,瞄准目标精准招商,提升企业竞争力。在河南兴文通讯器材有限公司,沙建武与企业负责人面对面交谈,了解企业近期动态、外部环境对企业带来的

影响、下一步规划等,听取企业心声诉求,并为企业发展出谋划策。

沙建武表示,要为企业排忧解难,让企业轻装上阵、安心发展。希望企业坚定发展信心,抢抓发展机遇,加强人才培养,优化商业模式,推动企业进一步做优做大做强。

记者 冉红政 通讯员 王翔宇

航海东路街道 趣味手工陪伴亲子时光



本报讯 手工制作能够培养幼儿的动手操作能力,满足好奇心,激发想象力。为了进一步融洽社区亲子关系,让孩子们在动手的过程中体验美、感受美、创造美,4月14日上午,航海东路街道银鹭社区组织辖区2-4岁幼儿及家长开展了趣味手工活动,促进家庭亲子间的亲密互动与交流。

活动正式开始前,志愿者老师先带领家长与孩子们做起了互动手指小游戏,“乒乓球,上高楼,咕噜咕噜锤,咕噜咕噜叉……”跟着老师的节奏,大家的手指一会变成六,一会变成八,最后弯起手指变成一把小手枪,有趣的变化既帮助孩子们锻炼了手指的灵活度,又让孩子们感受了游戏的乐趣。接下来是本次手工课的正题,“小朋友们有没有吃过一种水果,它是黄色的,酸酸甜甜的,没错,就是菠萝。”老师引导小朋友们分享彼此对菠萝

的概念和印象,又拿出彩纸、彩泥、胶棒,一步步教大家用彩纸和彩泥做出金黄漂亮的大菠萝。小手一点点撕出轮廓,用彩泥做出菠萝上的标志性原点,小朋友们在家长和老师的帮助下一点一点地认真完成自己的作品,很快,色彩明亮、形状不一带有自己个性想法的大菠萝就做好了,孩子们欣赏着眼前的成果,脸上洋溢着喜悦的笑容。

此次手工活动通过日常生活常见的水果手工分享,让孩子们用五感(视觉、听觉、嗅觉、味觉、触觉)的直接经验,唤醒宝宝的好奇心和感受世界、探索世界、认识世界的能力,不仅锻炼了幼儿大脑和手、脚的协调能力,同时也增进了亲子之间的感情。活动也引导家长为孩子成长提供良好的教育氛围,促进婴幼儿的健康成长。

记者 冉红政

通讯员 王赵琪 文/图

城东路街道

关爱青年健康 呵护心灵“窗户”

本报讯 随着信息化办公的普及和人们生活方式的改变,职场人士作为重度用眼人群,成为眼科疾病高发群体。为了关爱企业青年健康,加强青年对眼睛健康的日常护理和眼疾预防,4月13日上午,城东路街道办事处进企业开展“关爱青年健康 呵护心灵窗户”为主题的眼科体检活动。

活动主要为一些平时长时间对着电脑工作的企业青年设置了各类体检项目,主要有视力检测、眼底筛查、眼表综合分析等几项服务。眼科医师们通过细致检查,针对每个人检查出的实际情况,进行正确引导,对眼睛健康知识、健康预防及治疗等方面进行讲解,给大家普及了用眼、爱眼、护眼的保健知识,现场还给大家每人发了护眼贴。



做检查时发现,虽然视力不错,但由于睡眠不足,用眼不卫生,加上长时间对着电脑屏幕,眼睛已经出现轻度角膜炎和眼干的症状,如不及时科学防护,今后会导致更多眼部疾病。小伙感慨:“平时眼睛有时会不舒服,但从来没有放心上,幸好社区提供了这次眼睛科普检查的机会,让我早发现

早预防。”

社区通过健康服务进企业的活动的开展,让职场青年提高健康意识,能够做到早发现早治疗,让疾病消失于“微末”之中,为他们的工作生活保驾护航,为辖区营造良好的就业环境。

记者 冉红政

通讯员 李颖睿 文/图